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1. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ
капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту 

об’єктів комунального господарства і соціально-культурного призначення 
міста Кропивницького на 2025–2027 роки

№
з/п

Основні дані про Програму

1. Програма затверджена Рішенням міської ради від 24 жовтня 2024 року 
№ 2239

2. Проєкт Програми 
погоджено

Рішенням Виконавчого комітету міської ради 
від 22 жовтня 2024 року № 1023

3. Ініціатор розроблення 
програми

Кропивницька міська рада, управління 
капітального будівництва

4. Розробник Програми Управління капітального будівництва
5. Співрозробники Програми Департамент соціальної політики, управління 

освіти, відділ обліку житла, департамент  з питань 
економічного розвитку, управління охорони 
здоров’я, управління культури і туризму

6. Відповідальний виконавець 
Програми

Управління капітального будівництва

7. Учасники Програми -
8. Терміни реалізації 

Програми
2025–2027 роки

9. Перелік місцевих 
бюджетів, які беруть 
участь у виконанні 
Програми

Бюджет Кропивницької територіальної громади

у т.ч.:Загальний обсяг 
фінансових ресурсів, 
необхідних для реалізації 
Програми, усього, у тому 
числі:

Усього,
тис. грн

2025 2026 2027

кошти державного 
бюджету

-

кошти обласного бюджету -
кошти бюджету громади 989 739,484 350 381,2 311 473,784 327 884,5

10.

кошти інших джерел -
11. Керівник Програми Начальник управління капітального будівництва 

Кропивницької міської ради



4

2. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
2.1. Програма капітального будівництва, реконструкції та капітального 

ремонту об’єктів комунального господарства і соціально-культурного призначення 
міста Кропивницького на 2025-2027 роки (далі – Програма) розроблена на підставі 
пункту 22 частини першої статей 26, 31 Закону України “Про місцеве 
самоврядування в Україні” з урахуванням:

Бюджетного кодексу України;
Цілей сталого розвитку України;
Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, затвердженої 

постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року № 695 (зі 
змінами);

Стратегії розвитку Кіровоградської області на 2021-2027 роки, яка 
затверджена рішенням Кіровоградської обласної ради від 12 березня 2020 року                      
№ 743 (зі змінами);

Наказу Міністерства фінансів України від 27 липня 2011 року № 945                    
«Про затвердження Примірного переліку результативних показників бюджетних 
програм для місцевих бюджетів за видатками, що можуть здійснюватися з усіх 
місцевих бюджетів»;

Наказу Міністерства соціальної політики України від 07 грудня 2022 року                      
№ 359 «Про затвердження Методичних рекомендацій з реалізації гендерного 
підходу та підходу, що базується на дотриманні прав людини, на рівні 
територіальних громад»;

інших нормативно-правових актів, у тому числі з питань гендерної рівності, 
створення безбар’єрного простору в Україні, впровадження заходів 
енергозбереження.

2.2. Термін реалізації Програми – 2025–2027 роки.
Програма спрямована на проєктування та проведення будівельно-монтажних 

робіт, нового будівництва, розширення, реконструкцію, ремонт та реставрацію 
об’єктів комунальної власності. Програма відображає пріоритетні цілі та основні 
заходи для їх забезпечення, що будуть реалізовуватись у 2025-2027 роках у 
Кропивницькій міській територіальній громаді.

Програма є складовою частиною Програми економічного і соціального 
розвитку Кропивницької міської територіальної громади на 2024-2026 роки 
(Програми відновлення).

3. АНАЛІЗ СИТУАЦІЇ ТА ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА 
РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Соціальна інфраструктура є одним із найбільш значущих внутрішніх чинників 
якості та рівня життя населення. Основними пріоритетами розвитку  
Кропивницької міської територіальної громади є створення сприятливого і 
комфортного життєвого простору та підвищення доступності і якості соціальних і 
транспортних послуг для населення. 
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Будівництво, реконструкція та ремонт закладів освіти
Мережа комунальних закладів освіти міста Кропивницького налічує                                   

38 закладів загальної середньої освіти, 38 закладів дошкільної освіти, 5 закладів 
позашкільної освіти, 1 – спеціалізовану школу та 1 – навчально-реабілітаційний 
центр, які відвідує 31 698 дітей. 

За період з 2022 року по 01 жовтня 2024 року за рахунок коштів бюджету 
громади відремонтовано 22 дошкільні навчальні заклади, 32 загальноосвітні школи 
та розроблено проєктно-кошторисну документацію для виконання робіт у 
подальших роках на загальну суму 193 948,6 тис. грн.

 Підвищення доступності і якості надання послуг в галузі освіти – один з 
пріоритетних напрямків соціально-економічного розвитку Кропивницької міської 
територіальної громади на середньострокову перспективу. Для здійснення 
реалізації державної освітньої політики, спрямованої на дотримання прав дітей та 
молоді на здобуття якісної доступної освіти, та з метою задоволення потреб у 
дошкільній освіті виникає необхідність у створенні належних, безпечних умов 
перебування дітей у закладах освіти шляхом проведення їх реконструкції, 
капітального ремонту та будівництва.

Будівництво, реконструкція та ремонт закладів охорони здоров’я
Діяльність галузі охорони здоров’я Кропивницької міської територіальної 

громади спрямована на забезпечення належного рівня надання медичної допомоги 
населенню, проведення профілактичних заходів, запобігання захворюванням, 
зміцнення матеріально-технічної бази, забезпечення стабільного функціонування 
закладів охорони здоров’я.

Протягом 2022–2024 років завершено виконання будівельно-монтажних робіт 
по 3 медичних закладах, 1 заклад в стадії завершення робіт з реконструкції.

За період з 2022 року по 01 жовтня 2024 року виконано робіт на загальну суму 
142 617,3 тис. грн.

Враховуючи, що в Україні продовжується реформа медичної галузі, виникає 
необхідність у створенні належних умов, надання якісних послуг в системі охорони 
здоров’я. А тому галузь охорони здоров’я потребує посиленої уваги як з боку 
місцевих органів, так і держави.

Значна частина закладів охорони здоров’я територіальної громади потребує 
капітального ремонту та реконструкції, тому що існуюча матеріально-технічна база 
лікувальних установ не відповідає сучасним стандартам лікування або потребам 
населення щодо якісного медичного обслуговування. 

Будівництво, реконструкція та ремонт закладів культури
Галузь культури забезпечує реалізацію на території Кропивницької міської 

територіальної громади державної політики у сфері культури і мистецтв, охорони 
культурної спадщини, музейної і бібліотечної роботи.

З метою задоволення потреби населення у культурному дозвіллі, необхідно 
здійснення робіт з реставрації закладів культури та пам’яток культурної спадщини.
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Будівництво, реконструкція та ремонт об’єктів житлово-комунального 

господарства 
Ця галузь спрямована на розвиток житлового будівництва та створення 

сучасного комфортного житла для мешканців міста і внутрішньо переміщених осіб, 
модернізацію дорожньо-транспортної інфраструктури, створення умов для безпеки 
мешканців міста під час надзвичайних ситуацій, воєнних (бойових) дій та 
терористичних актів.

Кропивницька міська територіальна громада надала прихисток громадянам з 
13 областей України. Найбільше до міста Кропивницького перемістилося жителів 
Донецької (9180), Харківської (3305), Херсонської (3075), Луганської (2266), 
Запорізької (1262) та Миколаївської (868) областей через проведення на їх 
територіях постійних бойових дій.

Інтеграція внутрішньо переміщених осіб в громаді можлива за умови їх 
забезпечення житлом. 

При цьому реалізація державних та місцевих програм, спрямованих на 
придбання квартир для таких категорій громадян, а також надання пільгових 
кредитів на будівництво житла, не забезпечують вирішення цієї проблеми у 
необхідних масштабах, що вимагає продовження реалізації заходів з будівництва 
житлових будинків для надання житла відповідним категоріям громадян.

В умовах воєнного стану важливим є забезпечення безпечних умов жителів 
громади, що планується досягти в рамках цієї Програми шляхом облаштування 
приміщень під укриття та будівництво нових.

4. МЕТА ПРОГРАМИ
Метою Програми є покращення умов життєдіяльності мешканців 

Кропивницької міської територіальної громади шляхом проведення реконструкції, 
капітального будівництва, ремонту та реставрації об’єктів житлової, соціальної та 
дорожньо-транспортної інфраструктури. 

5. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ ТА 
ОЦІНЮВАННЯ ГЕНДЕРНОГО ВПЛИВУ ЗАХОДІВ

Заходами щодо реалізації Програми капітального будівництва, реконструкції та 
капітального ремонту об’єктів комунального господарства і  соціально-культурного 
призначення міста Кропивницького на 2025–2027 роки (додаток 1) будуть вирішені 
проблеми в частині:

проведення робіт з капітального ремонту, будівництва та реконструкції 
на 35 об’єктах у галузі освіти;

проведення робіт з капітального ремонту, будівництва та реконструкції 
на 5 об’єктах у медичній галузі;

проведення робіт з капітального ремонту на 2 закладах соціальної сфери;
проведення робіт з реставрації на 3 об’єктах пам’яток культурної спадщини;
проведення робіт з будівництва та реконструкції на 16 об’єктах житлово-

комунальної сфери.
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6. ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

Досягненню мети Програми сприятимуть заходи з її реалізації, що є додатком 
до Програми. Виконання Програми здійснюється виконавцями, визначеними у цій 
Програмі, за такими напрямками:

у сфері освіти;
у сфері охорони здоров’я;
у сфері соціального захисту та соціального забезпечення;
проєктування, реставрація та охорона пам’яток культурної спадщини;
будівництво об’єктів житлово-комунального господарства;
будівництво виробничої інфраструктури комунальної власності;
заходи з енергозбереження;
інші заходи, пов’язані з економічною діяльністю.
Заходи з реалізації Програми передбачають здійснення нового будівництва, 

реконструкції, реставрації та капітального ремонту визначених пріоритетних 
об’єктів соціальної інфраструктури Кропивницької міської територіальної 
громади.

Внесення об’єктів до переліку здійснюватиметься із врахуванням 
пріоритетності заходу відповідно до першочергових потреб територіальної 
громади, а також у відповідності до вимог:

Стратегії розвитку Кіровоградської області на 2021–2027 роки та плану 
заходів з її реалізації;

Програми економічного та соціального розвитку Кропивницької міської 
територіальної громади на 2024–2026 роки (Програми відновлення);

затвердженої в установленому законодавством порядку проєктно-
кошторисної документації, яка має бути розроблена відповідно до чинних 
нормативних документів, зокрема ДБН А.2.2-3-2014 «Склад та зміст проектної 
документації на будівництво»;

звітів за результатами проведених експертиз проєктів будівництва;
довідок від органів місцевого самоврядування, що об’єкти знаходяться у 

комунальній власності.

7. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ
Реалізація цієї Програми дасть змогу забезпечити виконання наданих 

повноважень у сфері нового будівництва, реконструкції, реставрації та 
капітального ремонту об'єктів комунальної власності Кропивницької міської 
територіальної громади, а саме в частині:

створення умов для забезпечення рівного доступу до якісної освіти;
високоякісної, доступної медичної допомоги населенню;
збереження культурної спадщини регіону, розвитку туризму;
забезпечення якісної дорожньо-транспортної інфраструктури;
розвитку житлового будівництва та створення умов для безпеки мешканців 

Кропивницької міської територіальної громади під час надзвичайних ситуацій, 
воєнних (бойових) дій та терористичних актів.



8
8. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Загальна потреба в коштах для забезпечення виконання Програми у                          
2025-2027 роках визначена пунктом 10 Паспорта Програми.

Фінансування заходів Програми буде забезпечено за рахунок коштів бюджету 
громади, державного бюджету, власних коштів підприємств, установ, організацій 
громади, іноземних інвесторів, міжнародної технічної допомоги, грантових та 
кредитних ресурсів міжнародних фінансових організацій, а також інших, не 
заборонених законодавством України джерел.

Прогнозні обсяги завдань і заходів, передбачених Програмою, наведені у 
додатку 1 до Програми. 

Перелік об’єктів на 2025 рік, які фінансуються за рахунок коштів громади, 
визначений у додатку 2 до Програми.   

Головним розпорядником бюджетних коштів за Програмою є управління 
капітального будівництва Кропивницької міської ради.

Обсяг видатків на виконання Програми визначається щороку під час 
складання проєкту бюджету громади на відповідний рік.

9. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ
Відповідальним виконавцем, який здійснює координацію між виконавцями 

Програми та контролює її виконання, є управління капітального будівництва  
Кропивницької міської ради. Контроль за виконанням Програми здійснюють 
постійні комісії міської ради з питань бюджету та податкової політики та з питань 
архітектурної діяльності, містобудування та капітального будівництва. 

____________________________



                                                                                                                                                                                               Додаток  1
до рішення Кропивницької міської ради  
24 жовтня 2024 року № 2239

ЗАВДАННЯ та ЗАХОДИ щодо реалізації
Програми капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту об’єктів комунального господарства і  соціально-культурного 

призначення міста Кропивницького на 2025–2027 роки
Очікуваний результатОрієнтовні обсяги фінансування (вартість) 

грн, у тому числі: по рокам:№ 
з
/
п

код Програмної класифікації 
видатків та найменування

бюджетної програми / 
Завдання Програми Ви

ко
на

вц
і

Заходи Програми
Термін 

виконанн
я заходу Д

ж
ер

ел
а

фі
на

нс
ув

ан
ня

2025 рік 2026 рік 2027 рік
Назва показника

2025 рік 2026 рік 2027 рік

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Витрат: обсяг видатків, грн 89 783 600 65 970 584 89 681 700

Продукту: кількість об'єктів, од. 12 16 15

Ефективності: середня вартість 1 об'єкта, грн 7 481 967 4 123 162 5 978 780
1

1511142 Інші програми та 
заходи у сфері освіти. 

Проведення робіт з 
капітального ремонту об'єктів 
освітніх установ та закладів

У
пр

ав
лі

нн
я 

ка
пі

та
ль

но
го

 
бу

ді
вн

иц
тв

а Капітальний 
ремонт об'єктів 

закладів 
загальної 

середньої освіти

2025-2027

Бю
дж

ет
мі

сь
ко

ї 
те

ри
то

рі
ал

ьн
ої

 
гр

ом
ад

и

89 783 600 65 970 584 89 681 700

Якості: рівень виконання робіт, % 100 100 100

Витрат: обсяг видатків, грн 10 000 000 50 800 000 16 949 700

Продукту: кількість об'єктів, од. 1 2 2

Ефективності: середня вартість 1 об'єкта, грн 10 000 000 25 400 000 8 474 850
2

1511300 Будівництво освітні 
установ та закладів. 
Проведення робіт з 

будівництва, реконструкції 
об'єктів освітніх установ та

закладів

У
пр

ав
лі

нн
я 

ка
пі

та
ль

но
го

 
бу

ді
вн

иц
тв

а Будівництво,
реконструкція 

об'єктів освітніх 
установ та

закладів

2025-2027

Бю
дж

ет
мі

сь
ко

ї 
те

ри
то

рі
ал

ьн
ої

 
гр

ом
ад

и

10 000 000 50 800 000 16 949 700

Якості: рівень виконання робіт, % 100 100 100

Витрат: обсяг видатків, грн 142 219 
900

2 688 500 2 688 500

Продукту: кількість об'єктів, од. 2 1 1

Ефективності: середня вартість 1 об'єкта, грн 71 109 950 2 688 500 2 688 500

3

1512152 Інші програми та 
заходи у сфері охорони 

здоров'я.
Проведення робіт з 

капітального ремонту об'єктів 
медичних установ та закладів

У
пр

ав
лі

нн
я 

ка
пі

та
ль

но
го

 
бу

ді
вн

иц
тв

а Капітальний 
ремонт 

медичних 
установ та 
закладів

2025-2027
Бю

дж
ет

мі
сь

ко
ї 

те
ри

то
рі

ал
ьн

ої
 

гр
ом

ад
и

142 219 900 2 688 500 2 688 500

Якості: рівень виконання робіт, % 100 100 100

Витрат: обсяг видатків, грн 15 428 400 19 379 300 19 379 300

Продукту: кількість об'єктів, од. 1 2 2

Ефективності: середня вартість 1 об'єкта, грн 15 428 400 9 689 650 9 689 650
4

1512170 Будівництво 
закладів охорони 

здоров'я. Проведення 
робіт з реконструкції 

об'єктів медичних установ 
та закладів

У
пр

ав
лі

нн
я 

ка
пі

та
ль

но
го

 
бу

ді
вн

иц
тв

а Реконструкція 
об'єктів медичних 

установ та
закладів

2025-2027

Бю
дж

ет
мі

сь
ко

ї 
те

ри
то

рі
ал

ьн
ої

 
гр

ом
ад

и

15 428 400 19 379 300 19 379 300

Якості: рівень виконання робіт, % 100 100 100

Витрат: обсяг видатків, грн 0 2 810 400 1 235 700

Продукту: кількість об'єктів, од. 0 1 1

Ефективності: середня вартість 1 об'єкта, грн 0 2 810 400 1 235 700
5

1513242 Інші заходи у сфері 
соціального захисту і 

соціального забезпечення.
Проведення робіт з 

капітального ремонту 
установ та закладів

соціальної сфери

У
пр

ав
лі

нн
я 

ка
пі

та
ль

но
го

 
бу

ді
вн

иц
тв

а Капітальний 
ремонт установ 
та закладів 
соціальної 
сфери

2025-2027

Бю
дж

ет
 м

іс
ьк

ої
 

те
ри

то
рі

ал
ьн

ої
 

гр
ом

ад
и

0 2 810 400 1 235 700

Якості: рівень виконання робіт,% 100 100

Витрат: обсяг видатків, грн 20 000 000 36 000 000 25 000 000

Продукту: кількість об'єктів, од. 3 2 1

Ефективності: середня вартість 1 об'єкта, грн 6 666 667 18 000 000 25 000 000
6

1514084 Проектування, 
реставрація та охорона 
пам’яток культурної 

спадщини.
Проведення робіт з реставрації 

та
охорони пам'яток 

культурної спадщини.

У
пр

ав
лі

нн
я 

ка
пі

та
ль

но
го

 
бу

ді
вн

иц
тв

а Реставрація 
об'єктів 
пам'яток 

культурної 
спадщини.

2025-2027

Бю
дж

ет
 м

іс
ьк

ої
 

те
ри

то
рі

ал
ьн

ої
 

гр
ом

ад
и 20 000 000 36 000 000 25 000 000

Якості: рівень виконання робіт, % 100 100 100



2 Продовження додатка  1
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Витрат: обсяг видатків, грн 56 702 900 108 425 
000

146 351 
100

Продукту: кількість об'єктів, од. 4 5 5

Ефективності: середня вартість 1 об'єкта, грн 14 175 725 21 685 
000

29 270 220

7

1516091 Будівництво об'єктів 
житлово-комунального 

господарства. Проведення 
робіт з будівництва та 

реконструкції
об'єктів житлово-комунального

господарства

У
пр

ав
лі

нн
я 

ка
пі

та
ль

но
го

 
бу

ді
вн

иц
тв

а Будівництво та
реконструкція 

об'єктів житлово-
комунального 
господарства

2025-
2027

Бю
дж

ет
 м

іс
ьк

ої
 

те
ри

то
рі

ал
ьн

ої
 

гр
ом

ад
и

56 702 900 108 425 
000

146 351 
100

Якості: рівень виконання робіт, % 100 100 100

Витрат: обсяг видатків, грн 0 12 000 
000

16 598 500

Продукту: кількість об'єктів, од. 0 1 1

Ефективності: середня вартість 1 об'єкта, грн 0 12 000 
000

16 598 500

8

1517330 Будівництво 
інших об’єктів 
соціальної та 

виробничої 
інфраструктури 

комунальної власності.
Проведення робіт з будівництва 

та реконструкції об'єктів 
соціальної та виробничої 

інфраструктури комунальної 
власності міста. У

пр
ав

лі
нн

я к
ап

іт
ал

ьн
ог

о 
бу

ді
вн

иц
тв

а

Реконструкція 
об'єктів житлово-

комунального 
господарства

2025-
2027

Бю
дж

ет
 м

іс
ьк

ої
 

те
ри

то
рі

ал
ьн

ої
 гр

ом
ад

и

0 12 000 000 16 598 
500

Якості: рівень виконання робіт, % 100 100

Витрат: обсяг видатків, грн 0 13 400 
000

10 000 000

Продукту: кількість об'єктів, од. 0 4 4

Ефективності: середня вартість 1 об'єкта, грн 0 3 350 000 2 500 000

7

1517461 Утримання та 
розвиток автомобільних 

доріг та дорожньої 
інфраструктури за рахунок 
коштів місцевого бюджету. 

Утримання та розвиток 
автомобільних доріг та 

дорожньої інфраструктури за 
рахунок коштів місцевого 

бюджету У
пр

ав
лі

нн
я к

ап
іт

ал
ьн

ог
о 

бу
ді

вн
иц

тв
а Капітальний ремонт 

автомобільних доріг 2024

Бю
дж

ет
 м

іс
ьк

ої
 

те
ри

то
рі

ал
ьн

ої
 гр

ом
ад

и

0 13 400 000 10 000 
000

Якості: рівень виконання робіт, % 100 100

Витрат: обсяг видатків, грн 3 229 800 0 0

Продукту: кількість об'єктів, од. 1
Ефективності: середня вартість 1 об'єкта, грн 3 229 800

9
1517640 Заходи з 

енергозбереження. 
Здійснення заходів з 

енергозбереження У
пр

ав
лі

нн
я 

ка
пі

та
ль

но
го

 
бу

ді
вн

иц
тв

а Капітальний 
ремонт нежитлових 
приміщень 
комунальної 
власності

міста

2024

Бю
дж

ет
 м

іс
ьк

ої
 

те
ри

то
рі

ал
ьн

ої
 

гр
ом

ад
и

3 229 800 0 0

Якості: рівень виконання робіт, % 100

Витрат: обсяг видатків, грн 13 016 
600

0 0

Продукту: кількість об'єктів, од. 3

Ефективності: середня вартість 1 об'єкта, грн 4 338 867

9

1517693 Інші заходи, 
пов'язані з економічною 

діяльністю.
Проведення робіт з 

капітального ремонту 
нежитлових приміщень 

комунальної власності міста

У
пр

ав
лі

нн
я 

ка
пі

та
ль

но
го

 
бу

ді
вн

иц
тв

а Капітальний 
ремонт нежитлових 
приміщень 
комунальної 
власності

міста

2024

Бю
дж

ет
 м

іс
ьк

ої
 

те
ри

то
рі

ал
ьн

ої
 

гр
ом

ад
и 13 016 600 0 0

Якості: рівень виконання робіт, % 100

Разом по УКБ міської ради 350 381 200 311 473 784 327 884 500

в тому числі:

кошти бюджету міської
територіальної громади 350 381 200 311 473 784 327 884 500

____________________________________________



  Додаток 2
  до рішення Кропивницької міської ради

  24 жовтня 2024 року № 2239

ПЕРЕЛІК
об'єктів, видатки на які у 2025 році будуть проводитися

по управлінню капітального будівництва Кропивницької міської ради
Код Типової 
програмної 
класифікації 
видатків та

кредитування 
місцевого 
бюджету

Найменування головного розпорядника коштів та відповідального виконавця / Найменування об'єктів
будівництва відповідно до проєктно-кошторисної документації, вид будівельних робіт, у тому числі проєктні 
роботи

Загальна 
тривалість

будівництва (рік 
початку і

завершення)

Загальна вартість
будівництва, гривень

Разом видатки на 
2025 рік

Рівень 
готовності 
об'єкта на 

кінець 
бюджетног

о
періоду, %

1 2 3 4 5 6
1510000 Управління капітального будівництва 350 381 200

в тому числі
кошти бюджету міської територіальної громади 350 381 200

1000 Освіта 99 783 600
1142 Інші програми та заходи у сфері освіти 89 783 600

Капітальний ремонт покрівель закладів освіти 84 644 600

1
Капітальний ремонт покрівлі (аварійні роботи) КЗ "Дитячий будинок
"Барвінок"-ДНЗ комбінованого типу №1, вул. Наталії Бракер 
(Суворова), 1-к

2024-2025 8 779 225 8 429 200 100

2 Капітальний ремонт покрівлі (аварійні роботи) ДНЗ (ясла-садок) № 3 
"Незабудка", вул. Генерала Жадова, 23-д 2024-2025 7 697 330 7 447 300 100

3 Капітальний ремонт покрівлі (аварійні роботи) ДНЗ (ясла-садок) № 14 
"Калинка", вул. Генерала Жадова, 21-а 2024-2025 7 557 215 7 307 200 100

4 Капітальний ремонт покрівлі (аварійні роботи) ДНЗ (ясла-садок) 
комбінованого типу № 27 "Вишенька", вул. Вокзальна, 26-а 2024-2025 6 976 135 6 726 100 100

5 Капітальний ремонт покрівлі (аварійні роботи) КЗ "Преображенська 
гімназія", вул. Таврійська, 29/32 2024-2025 10840000* 10 640 000 100

6 Капітальний ремонт покрівлі (аварійні роботи) КЗ "Ліцей імені Тараса 
Шевченка", вул. В’ячеслава Чорновола, 15 2024-2025 2 270 885 2 120 800 100

7 Капітальний ремонт покрівлі (аварійні роботи) КЗ "Ліцей природничих 
наук", вул. Віктора Френчка (Бєляєва), 1 2024-2025 16 611 409 16 461 400 100

8 Капітальний ремонт покрівлі (аварійні роботи) КЗ "Завадівська 
гімназія", вул. Павла Луньова, 9 2021-2025 4 099 964 3 844 200 100

9 Капітальний ремонт покрівлі (аварійні роботи) КЗ "Ліцей "Мрія", 
вул. Євгена Тельнова, 45 2024-2025 6 919 125 6 719 100 100

10 Капітальний ремонт покрівлі (аварійні роботи) КЗ "Ліцей "Науковий", 
вул. Леоніда Каденюка (Пацаєва), 2а 2024-2025 5 924 072 5 674 000 100

11 Капітальний ремонт покрівлі (аварійні роботи) КЗ "Козацька гімназія", 
вул. Берегова, 1 2024-2025 9 625 360 9 275 300 100

Капітальний ремонт будівлі закладів освіти 5 139 000

1 Капітальний ремонт будівлі ДНЗ (ясла-садок) № 16 "Дружба" 
комбінованого типу, вул. Металургів, 34-а 2022-2025 7 300 463 5 139 000 100

1300 Будівництво освітні установ та закладів 10 000 000

1 Нове будівництво захисної споруди на території КЗ "Ліцей 
Центральний", вул. Шульгиних, 34 (виготовлення ПКД) 2024-2026

орієнтовно 
60000000 10 000 000 17,5

2000 Охорона здоров'я 157 648 300

2152 Інші програми та заходи у сфері охорони здоров'я 142 219 900

1
Капітальний ремонт приміщень КНП "Центральна міська лікарні" 
Міської ради міста Кропивницького", вул. Салганні піски,14 2021-2025 229 764 113 109 335 200 100,0

2 Капітальний ремонт приміщень КНП "Територіальне стоматологічне 
об’єднання" Міської ради міста Кропивницького", вул. Шевченка, 36 2023-2025 54 688 429 32 884 700

2170 Будівництво закладів охорони здоров'я 15 428 400

1 Реконструкція будівлі КНП "Дитяча міська лікарня" Кропивницької 
міської ради", вул. Шевченка, 36 (із виготовленням ПКД) 2021-2027 233 998 846 15 428 400 7,7

4000 Культура і мистецтво 20 000 000

4084
Проєктування, реставрація та охорона пам’яток культурної 
спадщини 20 000 000

      



2                                                 Продовження додатка 2 

1 Реставрація будівлі за адресою: вул. Гоголя, 125 в м. Кропивницький 2024-2027 орієнтовно
60900000 5 000 000 9,7

2 Реставрація (аварійні роботи) ІІ корпусу будівлі музичної школи
№ 1 ім. Г.Г.Нейгауза по вул. Архітектора Паученка, 40-а 2024-2025

орієнтовно 
12700000 6 000 000 52,8

3 Реставрація частини будівлі під розміщення найпростішого укриття 
КЗ "Ліцей "Муніципальний колегіум", вул. Арсенія Тарковського, 25 2024-2025

орієнтовно 
9400000 9 000 000 100,0

6000 Житлово-комунальне господарство 56 702 900

6091 Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства 56 702 900

1
Нове будівництво багатоквартирного житлового будинку по 
вул. Генерала Жадова, м. Кропивницький, 102 мікрорайон, 
позиція 16

2019-2026 159 834 492 15 782 800 10,8

2 Нове будівництво вулиці Дона Амінадо в м. Кропивницький 2021-2027 323 065 421 20 000 000 6,9

3
Реконструкція житлової будівлі для тимчасового проживання 
внутрішньо переміщених осіб, вул. Металургів, 15, смт Нове,
м. Кропивницький

2022-2026 167 444 224 16 564 400 10,7

4
Реконструкція приміщень під житло для розміщення внутрішньо 
переміщених осіб за адресою: вул. Василя Нікітіна, 17,
м. Кропивницький

2024-2025 4 655 730 4 355 700 100,0

7600 Інші програми та заходи, пов'язані з економічною діяльністю 16 246 400

7640 Заходи з енергозбереження 3 229 800

1
Капітальний ремонт 1 корпусу музичної школи № 3 міста 
Кропивницького, вул. Академіка Корольова, 2 м. Кропивницький
(заходи з енергозбереження)

2021-2025 4 282 233 3 229 800 100,0

7693 Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю 13 016 600

1 Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту № 40301 
за адресою: вул. Героїв-рятувальників, 2 м. Кропивницький 2023-2024 26 250 692 4 316 200 100,0

2 Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту № 40275 
за адресою: вул. Героїв України, 6/13 м. Кропивницький 2023-2024 32 499 419 6 268 400 100,0

3 Капітальний ремонт покрівлі (аварійні роботи) будівлі по вул. Віктора 
Чміленка, 47 2024-2025 орієнтовно 

2632000 2 432 000 100,0

____________________________________


